

举一反三 落实责任 确保群众生命财产安全 毛万春对安全生产工作提出要求

□记者 罗世伟

本报讯 昨日下午,西工区芳林南路一正在装修的酒吧发生火灾。接到报警后,消防官兵迅速赶到现场并将明火扑灭。搜救过程中,发现并救出一名滞留在着火部位楼上的男性被困人员,其他无人伤亡。

市委书记毛万春要求,全市各县(市)区、各部门、各单位要从这起火灾中吸取教训,举一反三,落实责任,高度重视安全生产工作,守牢安全底线,彻底根除各类安全隐患,确保人民群众生命财产安全。

经初步查明,着火部位位于该酒吧的一房间内,过火面积15平方米,起火原因系违章电气切割所致。

中华全国总工会 追授杨奎烈 “全国五一劳动奖章”

□记者 赵志伟

本报讯 近日,中华全国总工会发布决定,追授中信重工机械股份有限公司能源供应公司原党委书记、经理杨奎烈同志“全国五一劳动奖章”。

决定指出,杨奎烈同志始终心系企业发展,在企业最困难的时候,无私奉献,无悔坚守;他在任工会主席期间,满腔热情地为职工排忧解难,成为职工的贴心人;他在公司领导岗位上,科学指挥、迎难而上,为发展壮大我国重装制造业鞠躬尽瘁,在工作岗位上奋斗到生命的最后一刻。杨奎烈同志的崇高思想和模范事迹,充分展示了中国工人阶级的优秀品质,生动诠释了社会主义核心价值观,是新时期焦裕禄式的好干部。

决定号召,全国广大职工要以杨奎烈同志为榜样,学习他坚定信念、甘于奉献,为党和人民的事业奋斗终生的高尚情怀;学习他孜孜以求、爱岗敬业,为企业发展忘我工作的优秀品质;学习他开拓创新、攻坚克难,团结带领职工勇创一流的进取精神,齐心协力为实现“十二五”规划目标而努力奋斗,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

孟津慧林源 全国作示范

□记者 申利超 特约记者 郑战波

本报讯 近日,孟津县慧林源种植专业合作社被农业部授予“全国农民专业合作社示范社”称号,我市仅此一家。

孟津县慧林源种植专业合作社,于2007年通过无公害农产品基地、无公害农产品认证,以种植反季节蔬菜和精品西瓜为主,现有社员210人,股金总额891万元,种植规模2700亩,拥有日光温室685座,拱棚200座,年产蔬菜达到了1550万公斤,年销售收入达3500万元;合作社还建设了占地6亩的蔬菜批发市场及可容纳500吨果蔬的保鲜库等附属设施,并建设农产品监测中心和信息网络平台,以及时捕捉市场信息。

目前,该合作社社员年均纯收入超过1.1万元,带动周边村镇1600余户,发展蔬菜面积1万余亩,其注册的“慧林源”商标,2009年4月获国家工商总局批准,2012年4月成为河南省著名商标。

上半年我市消费者信心指数调查结果显示,消费者信心总指数比去年年底提高0.2个百分点

居民对收入信心持续增强 物价信心持续增强

□记者 谢磊 通讯员 褚春阳

近日,市统计局对我市300名城乡居民进行了消费者信心指数调查。调查结果显示,今年上半年,我市消费者信心总指数为105.3,比去年年底提高了0.2个百分点。其中,消费者对洛阳经济总体状况、收入情况和物价水平的信心持续增强。

城镇居民看好就业前景

上半年,我市消费者即期信心指数为103.4,反映未来6个月的预期信心指数为106.5,后者数据高于前者,表明消费者对未来生活前景更为看好。

数据显示,上半年农村消费者信心指数为108.9,较城镇消费者信心指数高出7.3个百分点,差距比去年年底缩小2个百分点,主要是由于城镇消费者即期就业信心指数较去年年底提高了2.3个百分点。另外,与去年年底相比,城镇消费者的预期就业信心指数也有小幅攀升。

银行储蓄仍是投资理财首选

上半年,我市消费者的即期和预期经济总体状况信心指数分别为120和117.8。近四成受访民众认为,我市当前和未来半年经济

总体状况“好或较好”。

另外,消费者的收入即期信心指数和预期信心指数都有所提高,分别为116.1和113.5。而消费者对家庭收入增加则更为看好,即期和预期家庭收入信心指数分别为116.8和114.7。46%的消费者认为目前的家庭收入与一年前相比增加较多或有所增加,36%的消费者认为未来6个月家庭收入与目前相比增加较多或有所增加。

在投资理财意向选择方面,银行储蓄仍是消费者首选,占68.7%,有21.3%的消费者未来6个月会增加银行储蓄投资数额。另外,7%的消费者选择增加保险投资,紧随其后的分别选择增加教育投资产品、民间放贷、基金和股票投资。

物价信心指数持续攀升

随着物价上涨势头逐步回落,从去年上半年开始,城乡居民即期和预期物价总水平信心指数开始攀升,今年上半年两项数值分别为112.2和119.2,证明消费者对物价的满意度持续提升。其中,42.6%的消费者表示能够“承受或较能承受”目前的物价水平,45.7%的消费者表示能够“承受或较能承受”未来6个月的物价水平。

上半年,消费者的即期和预期股市状况信心指数分别为82和86.8,较去年年底相比均有

下降,说明消费者对股市的信心明显不足。

城乡居民最关心啥? 腰包鼓不鼓

未来6个月,城镇和农村消费者最关注的均为收入问题。城镇消费者同时较为关注子女教育、食品价格上涨、医疗保障、水电煤气日常开支上升和工作稳定等问题,而农村消费者较为关注子女教育、工作稳定、医疗保障、食品价格上涨、水电煤气日常开支上升等问题。

上半年,消费者即期和预期购买商品和服务信心指数较去年年底相比,分别下滑了4.7和5.5个百分点。只有9%的消费者认为,根据现在的物价水平和个人经济情况,购买商品和服务正当其时;仅有10.3%的消费者认为,未来6个月购买所需商品和服务的时机“好或较好”。

名词解释

消费者信心指数

消费者信心指数是综合反映并量化消费者对当前经济形势评价和对经济前景、收入水平、收入预期以及消费心理状态的主观感受,预测经济走势和消费趋向的一个先行指标。该指数范围为0至200,小于100偏向悲观(消极),100表示中立,大于100偏向乐观(积极)。

市区将新增三个公积金服务网点 洛龙区、老城区网点年底前投用,明年投用的伊滨区网点将成为我市首个可提供公积金一站式服务的机构

□记者 连漪 实习生 杨笛 通讯员 卢彦飞

办过住房公积金贷款业务的市民都知道,除吉利区以外的城市市区缴存职工,都要到位于涧西区太原南路的市区营业部办理公积金业务。

昨日,市住房公积金管理中心传来好消息:两年内,市区将新增洛龙、老城和伊滨3个公积金服务网点,其中位于伊滨区的网点建成后还可提供公积金业务一站式服务。



绘制 莉莎

明年年底前,伊滨区居民可享公积金一站式服务

缴存、提取、贷款、查询、置业担保……以往,办理不同的公积金业务或者选择不同的银行办理公积金贷款业务,都要跑好几个地方才能成事。据市住房公积金管理中心有关负责人陈卫杰介绍,洛阳金融服务大厦建成投用后,市民将享受到一个地方办理所有公积金业务的一站式服务。

洛阳金融服务大厦位于伊滨区 CBD

中央商务中心核心位置,西临伊洛大道和公务员小区,北近洛偃快速通道和伊河公园,东依 CBD 商业水系广场,南接大型商业城邦。洛阳金融服务大厦共26层,地下2层,地上24层,总建筑面积50036.77平方米,设有车位204个,其中地上17个,地下187个,并设有3个行人出入口,2个车辆出入口。

目前,已有多家银行、担保公司等金融机构与市住房公积金管理中心达成了进驻金融服务大厦的协议,预计明年年底将有更多的金融机构进驻。而全市与市住房公积金管理中心有业务往来的所有银行都将在金融服务大厦设立业务窗口,确保市民不出大厦就能办理所有的公积金业务。

年底前,新增两个公积金办理网点

目前,我市住房公积金管理中心服务网点共有12个,其中市区营业部1个,各县(市)及吉利区均设管理部1个,同时特设洛阳铁路分中心1个。

目前,我市除吉利区以外的城市市区居民都需要在位于涧西区太原南路与联盟路交叉

口南侧的市区营业部办理公积金业务。陈卫杰透露,为方便缴存职工办理公积金业务,市住房公积金管理中心正在筹建老城区营业部和洛龙区营业部,目前两网点的选址装修已基本接近尾声,待设备、人员到位后即可为市民提供公积金提取、缴存等各项服务。

其中,老城区营业部位于九都路与饮马街交叉口东南角,洛龙区营业部位于太康路与王城大道交叉口奥林商务楼下。

待3个网点全部投用后,我市公积金业务服务网点将达到15个,市民办理公积金业务将更加便捷。